
ОСВІТНЯ ПРОГРАМА «ПОЛІТОЛОГІЯ» ОЧИМА ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ
ОСВІТИ

Результати анкетування здобувачів вищої освіти щодо оцінювання освітньої програми
«Політологія»

Опитування проводилося з метою визначення якості навчального процесу за ОП
«Політологія».
Дата проведення анкетування – 16-18 січня 2024 року.
Всього було опитано 32 студенти спеціальності «Політологія».

1. Чи ознайомлені Ви з освітньою програмою (ОП) «Політологія»?
- Так, ознайомлений/на
- Знаю про таку можливість, але не ознайомлений/на
- Не знаю про таку можливість і не ознайомлений/на

2. Чи залучались Ви до обговорення і перегляду освітньої програми?
- Так
- Ні



3. Чи маєте Ви можливість навчатись за індивідуальною освітньою траєкторією?
- Так, маю
- Не знаю, що таке індивідуальна освітня траєкторія
- Ні, не маю

4. Чи ознайомлені Ви з процедурою вільного вибору навчальних дисциплін?
- Так
- Ні

5. Чи користуєтесь Ви правом вибору навчальних дисциплін?
- Так
- Ні, але знаю про таку можливість.
- Ні, оскільки мені не відома процедура



6. Вивчення яких дисциплін допомагає Вам працювати в команді, комунікувати з іншими
людьми і розвивати лідерські якості та креативність?

Основи критичного мислення (25)
Міжкультурна комунікація та міжнародний етикет (17)
Публічне мовлення та академічне письмо (10)
Політична журналістика та політична інформація (11)
Навчальна практика в засобах масової інформації (23)
Навчальна практика в політичних партіях та громадських організаціях (18)

7. Які дисципліни, на Вашу думку, слід включити до навчального плану для покращення
освітнього процесу?

Дисципліни пов’язані з аналітичним мисленням (4)
Збільшити години на вивчення англійської мови (7)
Все влаштовує (8)

8. Які дисципліни, на Вашу думку, слід вилучити з навчального плану для покращення
освітнього процесу?

Прикладна інформатика (24)
Фізичне виховання (22)
Все влаштовує (6)

9. Чи задовольняє Вас передбачений освітньою програмою обсяг часу, виділений на
самостійну роботу для вивчення дисциплін?

- Так, задовольняє повністю
- Так, задовольняє частково
- Ні, не задовольняє



10. Вкажіть, які саме навчальні дисципліни потребують збільшення годин на самостійну
роботу?

Не потребують (10)
Важко відповісти (7)

11. Вкажіть, які саме навчальні дисципліни потребують зменшення годин на самостійну
роботу?

Безпека життєдіяльності (13)
Економічна теорія (7)

12. Чи задовольняє Вас передбачений освітньою програмою обсяг часу, виділений на
аудиторну роботу для вивчення дисциплін?

- Так, задовольняє повністю
- Так, задовольняє частково
- Ні, не задовольняє



13. Вкажіть, які саме навчальні дисципліни потребують збільшення годин на аудиторну
роботу?

Англійська мова (14)
Тривалість навчальної практики в засобах масової інформації (11)
Тривалість навчальної практики в політичних партіях і громадських організаціях (8)

14. Вкажіть, які саме навчальні дисципліни потребують зменшення годин на аудиторну
роботу?

Фізичне виховання (8)
Українська мова (8)
Вступ до спеціальності (7)
Безпека життєдіяльності (13)

15. Чи задовольняють Вас рівень та умови практичної підготовки?
- Так, задовольняють повністю
- Так, задовольняють частково
- Ні, не задовольняють

16. Що саме, на Вашу думку, слід покращити в практичній підготовці?

Збільшити тривалість практичної підготовки (11)
Практика закордоном????

17. Чи маєте Ви інформацію про критерії оцінювання результатів навчання?
- Так
- Ні



18. Чи ознайомлені Ви з порядком оскарження результатів оцінювання контрольних
заходів?

- Так
- Ні

19. Чи були у Вас випадки необхідності оскарження результатів оцінювання?
- Так
- Ні



20. Чи ознайомлені Ви з необхідністю дотримання академічної доброчесності?
- Так
- Ні

21. Чи популяризують ЗВО та викладачі принципи академічної доброчесності?
- Так
- Ні



22. Чи задоволені Ви в цілому якістю викладання дисциплін на освітній програмі?
- Так, задоволений/на
- Частково задоволений/на
- Не задоволений/на

23. Якістю викладання яких саме дисципліни Ви не задоволені?

Іноземна мова (24)
Іноземна мова за професійним спрямуванням (19)
Публічне мовлення та академічне письмо (22)
Політичне моделювання і прогнозування (6)
Фізичне виховання та основи здоров'я (25)

24. Чи використовуєте Ви систему Moodle (Модульне середовище для навчання) або
аналогічні освітні платформи під час освітнього процесу?

- Так
- Ні



25. Чи залучені Ви під час навчання до наукової роботи (участь у конференціях, наукових
гуртках, публікування статей тощо)?

- Так
- Ні

26. Чи задоволені Ви матеріально-технічним забезпеченням освітнього процесу?
- Так, задоволений/на
- Частково задоволений/на
- Не задоволений/на



27. Що саме, на Вашу думку, необхідно покращити у матеріально-технічному
забезпеченні?

Опалення
Температурний режим (опалення взимку і кондиціонування влітку)
Збільшення кількості аудиторій професійного спрямування (велика аудиторія на
30+місць)
Ремонт (осучаснення) аудиторій
Більш зручні офісні меблі (стільці та столи)

28. Оцініть в цілому Ваш рівень задоволеності процесом навчання на ОП «Політологія».
- Задоволений/на повністю
- Переважно задоволений/на
- Переважно незадоволений/на
- Повністю незадоволений/на




